Информация 

о результатах проверки соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  МБДОУ ДС «Мишутка» г. Волгодонска
г. Волгодонск






        «20» ноября 2019 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 18.10.2019 № 339 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1667 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок» и пунктом 2 плана проверок отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению контроля в сфере закупок на II полугодие 2019 года проведена плановая выездная проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Мишутка» г.Волгодонска.

По результатам проведенной проверки установлены нарушения:

1) части 3 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закона № 44-ФЗ) Положение о контрактной службе не соответствует Типовому положению (регламенту) о контрактной службе, утвержденному приказом Минэкономразвития России от 29 октября 2013 г. № 631 (далее Типовое положение о контрактной службе), в части отдельных полномочий контрактной службы;
2) части 9 Типового положения о контрактной службе, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 29 октября 2013 г. № 631, функции руководителя контрактной службы в период с 09.01.2019 по 11.03.2019 были возложены на главного бухгалтера;  

3) должностные инструкции руководителя и сотрудника контрактной службы содержат не все функции и полномочия контрактной службы, определенные Положением  о контрактной службе;
4) пункта 3.10 Положения о приемочной комиссии руководителем субъекта контроля не возложены полномочия на работников учреждения по проведению экспертизы результатов, предусмотренных договорами;
5) части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ в Федеральное казначейство не направлялась либо направлялась с нарушением установленного срока информация о заключении и об исполнении договоров. 
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 20.11.2019 № 13.52.1.5-20, выдано предписание об устранении нарушений от 20.11.2019  № 16.52.1.5-19
